Kramolín zve fanoušky na víkendové MS v sajdkárkrosu 
Již brzy se fandové  dočkají  historicky pátého světového závodu v sajdkárkrosu na pěkné a náročné trati   v Kramolíně. Pojedou zde o světové body  jednak „sajdy“ a navíc akci doplní neméně atraktivní závody domácího  šampionátu čtyřkolek.
Celkově  je do víkendového závodu přihlášeno 11 českých posádek, ale zůstává  otázkou, kolika z nich se podaří postoupit  do finálových jízd. O uplynulém víkendu  pořadatelům z AMK Nepomuk  pršelo, takže nemohly pokračovat práce na vlastní trati, ale nyní se počasí výrazně zlepšilo a vše je již  téměř připraveno.  Organizáři se pak již těší na příjezdy prvních závodníků.  A samozřejmě  zvou diváky, které čeká atraktivní podívaná.
Těch je přihlášeno 59  do vlastních bojů  o světové body a dalších 35  pak do závodů veteránských sajd. Do nedělních dvou  finálových jízd se pak kvalifikuje 30 posádek a dva náhradníci. Také MMČR čtyřkolek nabídne i MMČR veteránů. To hlavní  se na trati, kde nechybí ani obrovské skoky, uskuteční v neděli 25. května,  kdy vše vyvrcholí  dvěma rozjížďkami na 30 min a dvě kola.
Podle nejnovějších informací  se čtyři posádky omluvily, ale zbývající již  začínají najíždět. Již  přijelo několik posádek z Velké Británie a také domácí závodníci. Hlavní nápor lze ale očekávat v pátek.
V Kramolíně se ale zdaleka nejezdí jen sajdkárkros. Naopak, zdejší pořadatelé patří mezi nejaktivnější a jejich nabídka závodů je snad nejrozmanitější ze všech tuzemských pořadatelů motoristických akcí. Celkový kalendář  závodů  v Kramolíně (nebo na dohled) na letošní rok nabízí  řadu akcí a to ještě odpadl únorový závod MM ČR na ledové ploché dráze družstev kvůli počasí , když nebyl potřebný led.
„Máme za sebou závod SMS motokrosu, MM ČR v trialu, nyní nás čeká vrchol sezóny a ve dnech 26 - 27. Července pojedeme  XXXIII. Nepomucký trojúhelník, tedy závody silničních motocyklů na  přírodních okruzích. Sezónu zakončíme  7. září MMČR v  sajdkárkrosu a čtyřkolek,“ vypočítává Daniel Krob , předseda AMK Nepomuk v AČR.
Na přípravách akcí se pak podílí zmíněný Daniel Krob, který má na starosti administrativní záležitosti,  a dále  Jan Polívka, který zajišťuje potřebné záležitosti  kolem údržby a přípravy vlastní  trati. Navíc se konají  brigády, na nichž  se schází dalších zhruba 5-10 lidí, kterým samozřejmě patří  velké poděkování. Bez podobných nadšenců by prostě podobné závody pořádat nešly.
Pořadatelé  pro diváky ( i závodníky) připravili  také novinky . „ V pátek a v sobotu večer bude tancovačka na parketu v areálu závodiště. Ve spolupráci s Generali pojišťovnou by měl být v neděli v areálu k dispozici na vyzkoušení simulátor převrácení vozidla. Jinak depo je po celou dobu akce volně přístupné divákům, kteří si tak mohou  jezdce prohlédnout i  úplně zblízka, případně získat cenný autogram,“ dodává Krob.
Moderátorem akce bude mimochodem Evžen Zadražil a také známý televizní reportér Karel Březina. Diváci mohou využít také možnosti přespání ve stanech,  či karavanech přímo  v areálu závodiště, případně využít služeb nedalekého  campu. Vstupné  pro dospělé se pohybuje ve výši od 100  za sobotu do 400 korun za vstupenku , platnou na oba dny.
Pavel Jelínek, mediaservis
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Vstupné                 sobota      neděle     oba dny
děti 6-15 let               50,-          100,-       125,-
dospělý                    100,-           350,-       400,-
kempink            - jedno vozidlo  na víkend 300,-

Program MS Side
Sobota 24. 05. 2014
Volný trénink sajdkár skupina „A“ 10:00 – 10:30
Volný trénink sajdkár skupina „B“ 10:40 – 11:10

Před-kvalifikační trénink sajdkár skupina „A“ 12:00 – 12:30
Před-kvalifikační trénink sajdkár skupina „B“ 13:00 – 13:30
Volný trénink veterán - sajdkár 13:50 – 14:05
Skupina „A“ kvalifikační závod 20 minut + 2 kola
Start 15:00
Skupina „B“ kvalifikační závod 20 minut + 2 kola
Start 16:00
Kvalifikační trénink sajdkár poslední šance 17:15 – 17:45
Neděle 25. 05. 2014
Volný trénink MMČR čtyřkolky 08:55 – 09:15
Volný trénink veterán – sajdkár 09:25 – 09:40
Zahřívací kolo sajdkár 10:00 – 10:30
Kvalifikační trénink MMČR čtyřkolky 10:40 – 11:00
Kvalifikační trénink veterán - sajdkár 11:05 – 11:20
Autogramiáda 11:00
Představení sajdkárových týmů/čestné kolo 11:30
První závod MMČR čtyřkolky 20 minut + 2 kola
Start 12:10
První závod veteránů - sajdkár 10 minut + 2 kola
Start 12:40
První závod sajdkár 30 minut + 2 kola
Start 13:30
Druhý závod MMČR čtyřkolky 20 minut + 2 kola
Start 14:40
Druhý závod veteránů - sajdkár 10 minut + 2 kola
Start 15:15
Druhý závod sajdkár 30 minut + 2 kola
Start 16:00
Předávání cen za druhý závod Ihned po druhém závodě
